



## **Сотрудники следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю чтят и помнят ветеранов Великой Отечественной войны**



Близится День Победы 9 мая. Этот праздник по праву считается одной из самых памятных дат в истории нашей Родины. В этот день 71 год назад СССР одержал победу в Великой Отечественной Войне против гитлеровской Германии.

Какое счастье, что рядом с нами участники и свидетели Великой Отечественной войны!

Как повезло нам, сотрудникам следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета России по Ставропольскому краю, что мы имеем возможность в канун 71-летней годовщины Победы признаться им лично в нашей глубокой любви, сыновней преданности и вечной благодарности!

Вам, **Эмма Георгиевна Самойленко**, девочкой пережившей блокаду Ленинграда, почти сорок лет своей жизни отдавшей работе в органах прокуратуры Невинномысска, Ставрополя,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Пятигорска. Именно кровное родство с жертвами той войны сделало из Вас ту личность, которую мы видим сегодня: предельно требовательную к себе и к окружающим в любой мелочи, воспринимающую служебный долг как высшую правду и в то же время необыкновенно женственную в каждом своем взгляде и жесте. Женское созидательное начало противостоит по своей сути разрушительному началу войны с ее болью и потерями.

Вы словно напоминаете нам, что без памяти о прошлом невозможно сохранения моральности общества и подрастающего поколения, что герои – это не терминаторы из американских фильмов, а живущие среди нас участники Великой Победы, давшие пример невиданного прежде массового героизма.

Вам, **Иван Васильевич Стрекалов**, на своих плечах перенесшим тяготы войны, пришедшему работать в прокуратуру из органов безопасности, что было вообще-то закономерным для той эпохи, и до конца выполнявшему свой долг в тяжелейших условиях кровавой чеченской смуты середины 90-х годов.

Глядя на Вас, каждый еще раз должен осознать, что этот праздник был выстрадан многими годами, праздник, который пронесли на своих плечах люди, сумевшие подарить нам будущее, люди, которые смогли обеспечить независимость нашей страны и сделать так, чтобы Россия стала одной из ведущих стран в мире.

Вам, **Ираклий Петрович Ратишвили**, военному летчику, завершившему свой боевой путь в Кёнигсберге, летавшему на передовую на легендарном У-2 («уточке») в дивизионном отряде связи, жившему прямо на аэродроме в землянке. Долго служившему после войны в Вооруженных Силах, а затем работавшему в прокуратуре Грузинской ССР, прокурором Зеленокумска, а сегодня живущему в Пятигорске на заслуженном отдыхе.

Как никто другой, своей собственной судьбой Вы воочию показываете, что День Победы пропитан духом патриотизма и призван напоминать об отваге и мужестве великого народа великой страны. Этот праздник связывает воедино прошлое и настоящее России, сплачивает людей всех возрастов и национальностей.

Пока рядом с нами свидетели и участники той войны – наши Герои-Освободители - мы можем черпать из этого Великого источника мужества и наполнять содержанием известные слова: «Никто не забыт! Ничто не забыто!» В канун Дня Победы желаем сил, здоровья, бодрости духа нашим Героям-Освободителям! Мы сделаем всё от нас зависящее, чтобы наши ветераны каждый день ощущали заботу нашего государства и общества!

04 Мая 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1034544>